

Аналитический отчёт о деятельности органа ученического самоуправления за 2018/2019 учебный год.

В школе на протяжении многих лет идёт работа по развитию ученического самоуправления.

В 2018-2019 учебном году в МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 п. Пангоды» работу ведёт обновленный состав Совета обучающихся «Импульс». Председателем Совета, был избран путем голосования ученик 10 «Б» класса Буньков Влад.

Совместно с педагогами-организаторами Щербаковой В.В., Утяшевой С.Р. и с учётом плана воспитательной работы школы был составлен план работы Совета обучающихся «Импульс».

В течение года регулярно проводятся заседания органа ученического самоуправления, где рассматривается план работы, ведётся подготовка различных мероприятий, заслушиваются отчёты о проделанной работе.

Цель ученического самоуправления:

- формирование гражданской культуры, активной гражданской позиции обучающихся;
- содействие развитию их самостоятельности, способности к самоорганизации и саморазвитию;
- воспитание высоконравственной творческой, активной личности;
- формирование умений и навыков самоуправления;
- подготовка обучающихся к участию в общественном самоуправлении, к компетентному и ответственному участию в жизни общества.

Задачами деятельности школьного самоуправления являются:

- обеспечение эффективного взаимодействия обучающихся, их родителей и учителей в условиях развития воспитательной системы школы;
- оптимальное решение повседневных задач воспитания с учётом личностно – ориентированного подхода и миссии школы;
- приобретение детьми знаний, умений и навыков самоуправления, демократического стиля взаимоотношений;
- самовоспитание и саморазвитие детей в условиях существующей воспитательной системы школы.

Самоуправление обучающихся – это самостоятельность в проявлении инициативы, принятии решения и его реализации в интересах коллектива и организации.

Условиями сближения коллектива учителей и учеников является совместное участие в коллективной деятельности, высокая степень единства.

Совет старшеклассников помогает в организации дежурства, следит за порядком и дисциплиной обучающихся, за внешним видом.

Совет старшеклассников помогает организовать веселые старты, соревнования, эстафеты, мероприятия. Ведь здоровый образ жизни в наше время – это очень важно.

Участвуя в объединениях по интересам и в органах самоуправления, ребята учатся таким необходимым в жизни человека качествам, как умение принимать решения, взаимодействовать с товарищами, командовать и подчиняться, помогать другим осуществлять их предложения и привлекать к осуществлению собственных решений. Эмоциональные переживания, вызванные участием в общем деле, дают возможность с ранних лет ощутить себя гражданином своей страны, патриотом, человеком долга, совести и чести.

За последние годы выросли активность и интерес обучающихся к различным творческим делам. Они сами проявляют инициативу, участвуют в составлении собственных сценариев.

В этом учебном году Совет принял участие во многих школьных и районных мероприятиях:

- Торжественная линейка «1 Сентября».
- «Всероссийский День трезвости».
- Поздравление с Днём Учителя.
- Муниципальная интерактивная акция «За свой успех благодарю!».
- Выпуск праздничных стенгазет.
- Конкурс фотографий, рисунков.
- Смотр классных уголков.
- Вечер встречи выпускников.
- «Всемирный День объятий».
- Поздравление с Днём святого Валентина.
- Мероприятие, посвящённое выводу Российских войск из Афганистана.
- Конкурс инсценированной песни на 23 февраля.
- Районно-значимая акция «Дар открытых сердец».
- Районная акция «Посылка солдату».
- Поздравление учителей с 23 февраля и 8 Марта.
- Ежегодный Благотворительный марафон.
- Всероссийские социально-значимые акции, приуроченные ко Дню

Победы.

В своей работе активисты стараются затронуть многие направления работы школы.

В течение всего учебного года Совета обучающихся «Импульс» очень активно проявлял себя. Совет проводил крупные мероприятий и участвовал в конкурсах. Первым таким крупным делом стало организация и проведение Дня учителя. Были подобраны кандидатуры учителей – дублеров из состава обучающихся 10-11 классов, утвержден состав дублеров администрации. Были проведены совещания с дублерами. Благодаря тщательно проведенной

организации данного мероприятия уроки были проведены на высоком уровне. В заключение дня прошел конкурс между учителями и дублерами, подготовленный силами старшеклассников. Дублеры поняли, насколько сложна и важна профессия учителя, для лидеров ученического совета этот день стал проверкой их организаторских способностей.

Один из масштабных конкурсов, в котором приняли участие Совет обучающихся «Импульс» - это Муниципальный конкурс «Медиа-вызов» среди школьных средств массовой информации образовательных организаций Надымского района с 12 ноября по 12 декабря 2018 года:

- 1 этап Муниципального конкурса «Медиа-вызов» среди школьных средств массовой информации «Информационный брендбук» (девиз - «Это есть только у нас!»);

- 2 этап Муниципального конкурса «Медиа-вызов» среди школьных средств массовой информации «Кросс-обзор» (девиз - «Засветись!»);

- 3 этап Муниципального конкурса «Медиа-вызов» среди школьных средств массовой информации «Пресс-конференция» (девиз - «Получи максимум!») с приглашенными гостями и аккредитованными журналистами школьных СМИ из п. Лонгъюган. Оформили Пресс-кит (буклет «Спорт - стимул успеха и здоровья!»).

В завершении, приняли участие в дистанционном формате пресс-конференции «Осознанный путь к профессии - ключ к будущему» на базе МОУ СОШ №3 г. Надым.

По итогам конкурса ребята были награждены Дипломом II степени и грантом.

Ученическое самоуправление обеспечивает участие всех школьников в управлении делами коллектива своего класса и школы, помогает руководству школы, педколлективу в осуществлении поставленных организаторских и воспитательных задач.

Такая система самоуправления в школе повышает уровень воспитательной работы.

По результатам работы за 2018 -2019 учебный год выявлены следующие проблемы: не всегда своевременно и точно выполнялись решения, принятые активом класса и школы.

Исходя из анализа целей и задач на 2018 -2019 учебный год можно сделать вывод, что цели и задачи достигнуты.

Буньков

Буньков Влад, председатель
Совета обучающихся «Импульс».

Щербакова
Утяшева

Щербакова Валентина Владимировна,
Утяшева Светлана Равиловна,
педагоги-организаторы.